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                             نفّيضةبال بيروني إ. ال .الم  

 

  

 في   1عدد تأليفيفرض 

 

 ياضياّتالرّ 

 
 الأساتذة: 

 غزال-الطرابلسي-العبادي-الحنشي

50-12-2512  

 

 ساعةالمدّة: 

 

 أساسي :السّابعةالمستوى

 

 ........................:  العدد         ..........أ7القسم :             ....................................الاسم و اللقّب : 

 

 ( طانق4 ) :1تمرين  

 :أجب بصحيح أو خطأ

 

1   )1223 32       

 

2)  315073153315  2 

 

3   )816  

 

   24قاسم للعدد  3العدد  (4

 

  هما متكاملتان  90كلّ زاويتين مجموع قيسهما ( 5

 

 في الرّسم التاّلي 

  
 

DOC( الزّاويتان 6 BOAو  ˆ  متقابلتان بالرّأس                                                            ˆ

 

DOB ( الزّاويتان7 AOBو  ˆ   متكاملتان  ˆ

 

AOE( الزّاويتان  8 DOEو  ˆ  متتامّتان                                                       ˆ

 

 ( طانق 0) :2تمرين

 ( احسب ما يلي : 1

 
                            9916799567 X                                33486748 Y                                            

 

                            ................................                               ................................  
 

                             ................................                              ................................       
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                 ...........................52 44 T                 ..............................132
423 Z

                                                                               

            ............................                              ................................ 
         

               ................................           ................................ 
 

 

 

 

 :1ل لف اكتب في شكل قوّة لعدد صحيح طبيعي دليلها مخا (2

 

 

                        .......................33
323                ...........................5525 34  

  

                   ..........................                             ............................     
 

                      ..........................   ............................ 
 

 

                         

  

 ( طانق3 ) :3تمرين
 

 

 ( أنجز العمليةّ 1

  

 

 

 

 

 ؟ عللّ جوابك  3567قاسم للعدد  11( هل أنّ العدد 2

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 

9713100( هل تمثلّ الكتابة : 3   ّ؟ عللّ جوابك  7على  111 لالقسمة الإقليدية 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 
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 نقاط( 8):4تمرين

                                         ABC  مثلثّ قائم فيA   بحيث 30ˆCBA  

 

BCA( حدّد قيس الزّاوية 1  معللّا جوابك ˆ

............................................................................................................................... 

............................................................................................................................... 

 

BCA( ابن  منصّف الزّاوية2 طع يق هذا المنصّف ؛   ˆ AB  في النقّطةJ 

 

 أكمل 

CJAالزّاويتان   و ........... متكاملتان لأنّ ........................................................................ ˆ

 

على  Jل  المسقط العمودي Kعينّ  -( أ3 BC 

 معللّا جوابك. JKو  JAالبعُدين  قارن  -ب

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

 

 بينّ أنّ -(أ4 60ˆBJK  

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 

 

 أكمل  -ب

JBKن االزّاويت BJKو  ˆ  لأنّ  ............................................................. .................... ˆ

 

 

 

 

 

 

 

  


